Student Satisfactory Survey (2023-2024)

Dasmesh Girls College, Chak Alla Baksh, Mukerian

1. Please confirm this the first and only time you answer this survey Question. ID Copy chart

276 responses

® ves
@ Mo
2. Age |_|:| Copy chart
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4, What stream are you currently pursuing?

576 responses

® Arts

@ Commerce
@ Science

& Professional

5. How much of the syllabus was covered in the class?

576 responses

® 100%

@ upto 90%
@ B80% t0 90%
& below 30

6. How well did the teachers prepare for the classes?

576 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily

| Copy chart

|D Copy chart

|_|:| Copy chart



7. How much of the syllabus was covered in the class?

576 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily

8. How were the teachers able to communicate?

576 responses

@ Excellent
@ Satisfactorily
@ Mot Satisfactorily

9. The teachers approach to teaching can best be described as

575 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

|_|:| Copy chart

|_|:| Copy chart

|_|:| Copy chart



10. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

276 responses

& Always fair
@ Usually Fair
@ Sometimes Fair

& Rarely
@ Mever

11. Was your performance in assignment discussed with you?

276 responses

® Always

@ usually

@ sometimes
@ never

12. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange
Jfield visit opportunities for students.

576 responses

@ Regularly

@ Exteremly often
O Quite often

@ Woderately often
@ Mot atall

|_|:| Copy chart

|E| Copy chart

|_|:| Copy chart



13. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth

576 responses

@ Significantly
@ Very Well
@ Moderatly
@ WMarginally
@ Mot at all

14. The instructions provides multiple opportunities to learn and. growth

276 responses

@ Strongly agree
& Agree

@ Meutral

@& Dizagree

@ Strongly Disagree

15. Teachers inform you about your expected competences, course outcomes
and program outcomes.

576 responses

® Always

@ Usually

© Sometimes
@ Never

|E| Copy chart

|_|:| Copy chart

|D Copy chart



16. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task.

2760 responses

@ Always
19.6% @ Usually

@ Sometimes
@ Mever

17. Does the teacher give examples to explain the concept.

576 responses

@ Always

@ Usually

@ Sometimes
@ never

18. The teachers identify you strength and provide you with right level of
challenges.

576 responses

& Fully
@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

|_|:| Copy chart

|_|:| Copy chart

|D Copy chart



19. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome I_D Copy chart
them.

576 responses

® Always

@ Usually

0 Sometimes
@ Mever

20. Does the teacher take feedback from you about the teaching? I_D Copy chart

576 responses

® Always

@ Usually

© Sometimes
@ Mever

21. Are any efforts made to inculcate soft skills, life skill and employability skill L) Copy chart
to make you ready for employment?

576 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly Disagree




